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ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 27 SETTEMBRE 2016, N. 42 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI BORIS RAPA E MIRCO CARLONI 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa 

 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DEL PRESIDENTE E DEL VICE PRESIDENTE DEL COMITATO 
REGIONALE PER LE COMUNICAZIONI (CO.RE.COM.) 

(Articoli 2 e 3, commi 1 e 2, l.r. 27 marzo 2001, n. 8 – l.r. 17 dicembre 2012, n. 41) 

Il Presidente, dopo aver ringraziato e salutato, anche a nome del Consiglio regionale, il Presidente 
Colonnella per l’attività svolta negli anni alla guida del Co.Re.Com., dà la parola al Consigliere 
Marconi (a nome della maggioranza presenta la candidatura alla carica di Presidente di Carnaroli 
Cesare). 

Il Presidente ricorda che per l’elezione del Presidente e del Vice Presidente, ciascun Consigliere può 
votare un solo nome. Sono eletti Presidente e Vice Presidente nell’ordine i due candidati che hanno 
ricevuto il maggior numero di voti. Solo a parità di voti si procede al ballottaggio. Ricorda inoltre che 
l’Assemblea legislativa nel votare tiene conto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I^ 
Commissione assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità, di incandidabilità e di 
inconferibilità dei candidati. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai Consiglieri Carloni (presenta la candidatura di Campogiani 
Domenico), Celani e all’Assessore Cesetti, indice la votazione a scrutinio segreto. 
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Il Consigliere Segretario Boris Rapa effettua la chiamata dei Consiglieri 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 28 

SCHEDE BIANCHE N.    1 

SCHEDE NULLE N.    2 

SCHEDE VALIDE  N. 25 

Hanno ricevuto voti:  

Carnaroli Cesare N.  16 

Campogiani Domenico  N.     7 

Sforza Carlo Nunzio  N.      2 

Il Presidente proclama eletti Presidente e Vice Presidente del Comitato regionale per le comunicazioni 
(Co.Re.Com.) rispettivamente Carnaroli Cesare e Campogiani Domenico. 
 
 
 
             Il Presidente 
F.to Antonio Mastrovincenzo 

I Consiglieri Segretari 
 
 
 
 

F.to Boris Rapa 
 
 
 
 

F.to Mirco Carloni  
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ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 27 SETTEMBRE 2016, N. 42 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI BORIS RAPA E MIRCO CARLONI 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa 

 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE DEL COMITATO REGIONALE PER LE 
COMUNICAZIONI (CO.RE.COM.) 

(Articoli 2 e 3, commi 1 e 2, l.r. 27 marzo 2001, n. 8 – l.r. 17 dicembre 2012, n. 41) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea 
legislativa nel votare tiene conto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I^ Commissione 
assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità, di incandidabilità e di inconferibilità 
dei candidati, dà la parola al Consigliere Busilacchi (presenta la candidatura di Maffei Emanuele). 

Il Presidente indice la votazione a scrutinio segreto. 

Il Consigliere Segretario Boris Rapa effettua la chiamata dei Consiglieri 

 

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 28 

SCHEDE BIANCHE N.    2 

SCHEDE NULLE N.    2 

SCHEDE VALIDE  N. 24 

Hanno ricevuto voti:  

Maffei Emanuele  N.  17 

Tosti Guerra Laura  N.    6 

Sforza Carlo Nunzio  N.      1 

Il Presidente proclama eletto componente del Comitato regionale per le telecomunicazioni (Co.Re.Com.) 
Maffei Emanuele. 
 
 
 
             Il Presidente 
F.to Antonio Mastrovincenzo 

 
 

I Consiglieri Segretari 
 
 
 

F.to Boris Rapa 
 
 
 

F.to Mirco Carloni  
 

 


